
ATA DA 8ª SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA
EM 20 DE MAIO DE 2013

DATA DA AFIXAÇÃO NO QUADRO: 17 DE JUNHO DE 2013.
DATA DE SUA APROVAÇÃO: SESSÃO DE 1º DE JULHO DE 2013.

ATA da Oitava (8ª) Sessão Ordinária, da Primeira (1ª) Sessão Legislativa da Décima 
Sexta (16ª) Legislatura, da Câmara Municipal da Estância Turística de Paraguaçu 
Paulista. Realizada aos vinte (20) dias do mês de maio (5) do ano de dois mil e treze 
(2013),  às 20h, na sede da Câmara Municipal,  Palácio Legislativo Água Grande, 
situada na Rua Guerino Matheus, nº 205, nesta cidade. A Sessão foi presidida pelo 
Vereador  MIGUEL CANIZARES JUNIOR e Secretariada pela Vereadora  ELAINE 
CRISTINA FERREIRA ALPHONSE,  que  efetuou a  chamada e  verificou  estarem 
presentes  os  Vereadores: ANTONIO  TAKASHI  SASADA, CESAR  KIKEI 
KAKINOHANA, DELMIRA DE MORAES JERÔNIMO, IAN FRANCISCO ZANIRATO 
SALOMÃO, KÁTIA  EUZÉBIO  DE  OLIVEIRA, NILSON  CARLOS  ITELVINO, 
ONÓRIO  FRANCISCO  ANHESIM, PAULO  ROBERTO  PEREIRA, REINALDO 
CÉSAR  CHRISTIANO, SÉRGIO  DONIZETE  FERREIRA  e VILMA  LUCILENE 
BERTHO  ÁLVARES.  Havendo  quórum regimental  o  senhor  Presidente  declarou 
aberta a Sessão e sob a proteção de Deus, iniciou os trabalhos. Para conhecimento 
de todos, o senhor Presidente informou que as imagens e o som da Sessão estavam 
sendo  transmitidos  em tempo real  à  internet,  por  meio  do  site da  Câmara.  Em 
seguida,  nos  termos  regimentais,  seguindo  a  ordem  alfabética  dos  nomes,  o 
Vereador  NILSON  CARLOS  ITELVINO, fez  a  leitura  de  um  texto  bíblico.  Na 
sequência,  em  atendimento  ao  §  5º,  art.  247  do  Regimento  Interno,  o  senhor 
Presidente anunciou a realização do sorteio dos nomes dos senhores Vereadores, 
para  utilização nas  votações  das matérias  em pauta  na Sessão,  convidando os 
Vereadores  ANTONIO TAKASHI SASADA e  DELMIRA DE MORAES JERÔNIMO 
para  acompanharem  tal  procedimento  junto  à  senhora  Secretária.  Terminado  o 
sorteio, a ordem dos nomes ficou assim constituída: 1º) VILMA LUCILENE BERTHO 
ÁLVARES,  2º)  DELMIRA  DE  MORAES  JERÔNIMO,  3º)  IAN  FRANCISCO 
ZANIRATO  SALOMÃO,  4º)  CESAR KIKEI  KAKINOHANA,  5º)  NILSON  CARLOS 
ITELVINO,  6º)  ONÓRIO  FRANCISCO  ANHESIM,  7º)  KÁTIA  EUZÉBIO  DE 
OLIVEIRA, 8º) ANTONIO TAKASHI SASADA, 9º) PAULO ROBERTO PEREIRA, 10º) 
REINALDO  CÉSAR  CHRISTIANO,  11º)  SERGIO  DONIZETE  FERREIRA,  12º) 
MIGUEL CANIZARES JUNIOR e 13º)  ELAINE CRISTINA FERREIRA ALPHONSE. 
Em seguida, foram aprovadas por unanimidade as  Atas: da 6ª Sessão Ordinária, 
realizada em 15/04/2013; e da 6ª Sessão Extraordinária, realizada em 02/05/2013, 
ambas afixadas no quadro, para conhecimento, desde o dia 6 de maio de 2013. 
Prosseguindo, o senhor Presidente fez os seguintes comunicados: 1) Informou ao 
Plenário que o Requerimento nº 055/13, que solicita informações sobre instalação e 
funcionamento das cisternas nas escolas da rede municipal, foi devolvido ao autor 
nos termos do inciso 3º do art. 185 do Regimento Interno, pois, conforme dispõe o 
inciso 8º do art.  221, pedidos de informações relativas à administração municipal  
devem ser dirigidos ao Prefeito Municipal e não aos Diretores de Departamento. 2) 
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Informou  ao  Plenário,  a  todos  os  presentes  e  aos  internautas  que,  dentro  dos 
esforços  da  administração  da  Casa  para  a  melhoria  dos  serviços  prestados  à 
população,  a  Câmara  Municipal  passou  a  contar  com  um  novo  serviço  de 
transmissão das sessões ao vivo pela Internet, resultando em melhor qualidade do 
som  e  das  imagens  para  aqueles  que  as  assistem  em  suas  residências.  Na 
sequência, o senhor Presidente aproveitou a oportunidade para saudar e agradecer 
ao  público  que  se  fazia  presente  no  Plenário,  bem  como,  aos  internautas  que 
assistiam a Sessão pela internet. Dando prosseguimento, informando que as cópias 
reprográficas das matérias do Expediente foram devidamente disponibilizadas aos 
senhores Vereadores, em atendimento ao art. 228 do Regimento Interno, o senhor 
Presidente  deu  início  à  apreciação  dos  papéis  do  Expediente,  como  segue:  I  - 
MATÉRIAS  SEM  NECESSIDADE  DE  DELIBERAÇÃO  NO  EXPEDIENTE  -  1) 
PROJETOS APRESENTADOS: 1.1)  De autoria do Vereador SERGIO DONIZETE 
FERREIRA e Outros (Cesar Kikei Kakinohana, Ian Francisco Zanirato Salomão e 
Vilma Lucilene Bertho Álvares): 1.1.1) PROJETO DE LEI Nº 017/13, que “Institui a 
'Ficha Limpa Municipal'  na  nomeação de servidores  a  cargos comissionados no  
âmbito da administração direta, autárquica e fundacional do Poder Executivo e do  
Poder  Legislativo,  e  dá  outras  providências”.  1.2)  De  autoria  do  Sr.  Prefeito 
Municipal:  1.2.1) PROJETO DE LEI Nº 018/13, que  “Dispõe sobre autorização ao  
Poder  Executivo  para  a  abertura  de  crédito  adicional  suplementar,  visando  o  
encarroçamento de veículo de combate a incêndio, tipo auto tanque, para o posto de  
bombeiros do município”. 2) INDICAÇÕES: a) AO PREFEITO MUNICIPAL - 2.1) De 
autoria  da Vereadora  ELAINE CRISTINA FERREIRA ALPHONSE,  as Indicações: 
2.1.1) Nº 123/13, indica a transferência do Banco do Povo da Estância Turística de 
Paraguaçu  Paulista  para  um  local  mais  adequado;  2.1.2) Nº  124/13,  indica  a 
continuidade do pagamento do IPTU pelos servidores públicos municipais com os 
valores referentes à licença-prêmio devida;  2.1.3) Nº 125/13, indica  a contratação, 
em caráter  de urgência,  de mais um médico  urologista  para nosso município;  e 
2.1.4) Nº  128/13,  indica  a  instalação  de  dispositivo  para  coibir  a  velocidade  de 
veículos na rua Doraci Pinto Cirino. 2.2) De autoria da Vereadora ELAINE CRISTINA 
FERREIRA ALPHONSE, com assinaturas de apoio dos Vereadores  Ian Francisco 
Zanirato Salomão, Kátia Euzébio de Oliveira, Nilson Carlos Itelvino, Sergio Donizete 
Ferreira  e  Vilma  Lucilene  Bertho  Álvares,  a  Indicação  Nº  126/13,  que  indica  a 
realização de uma pesquisa com os munícipes visando a implantação do sistema de 
estacionamento rotativo pago conhecido como "Zona Azul" nas ruas do centro de 
nosso município. 2.3) De autoria da Vereadora DELMIRA DE MORAES JERÔNIMO, 
a Indicação Nº 127/13, que indica melhor sinalização, implantação de redutores de 
velocidade,  poda  de árvores  e  limpeza nas  proximidades da  ponte  sobre  o  Rio 
Capivara, na estrada vicinal "Otávio Moço", no Distrito de Roseta. 2.4) De autoria do 
Vereador  SERGIO  DONIZETE  FERREIRA,  com  assinaturas  de  apoio  dos 
Vereadores  Cesar  Kikei  Kakinohana,  Ian  Francisco  Zanirato  Salomão e  Vilma 
Lucilene Bertho  Álvares,  as  Indicações:  2.4.1) Nº 129/13,  indica  a  instalação de 
iluminação pública na rua Presidente Café Filho, localizada no Distrito Industrial; e 
2.4.2) Nº 130/13, indica medidas paliativas para a segurança dos que trafegam na 
ponte da Roseta até que a solução permanente seja realizada.  2.5) De autoria do 
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Vereador NILSON CARLOS ITELVINO, com assinaturas de apoio dos Vereadores 
Elaine Cristina Ferreira Alphonse, Ian Francisco Zanirato Salomão, Onório Francisco 
Anhesim,  Reinaldo  César  Christiano,  Sergio  Donizete  Ferreira  e  Vilma  Lucilene 
Bertho Álvares, a Indicação Nº 131/13, que indica a agilização da instalação de um 
posto de atendimento do Poupatempo em nosso município, conforme Projeto de Lei 
em anexo, de autoria do deputado Mauro Bragato. Em seguida, passou-se para a 
deliberação da pauta do Expediente, como segue:  II  -  MATÉRIAS QUE FORAM 
DELIBERADAS  NO  EXPEDIENTE  -  A)  PAUTA  REMANESCENTE  DO 
EXPEDIENTE DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 06/05/2013 - 1 – REQUERIMENTO: 
1.1) REQUERIMENTO Nº 053/13-SO, de autoria da Vereadora VILMA LUCILENE 
BERTHO  ÁLVARES,  com  assinaturas  de  apoio  dos  Vereadores  Cesar  Kikei 
Kakinohana,  Ian  Francisco  Zanirato  Salomão  e  Sergio  Donizete  Ferreira,  que 
“Requer  ao  Sr.  Prefeito  Municipal,  informações  sobre  o  quadro  de  pessoal  dos  
profissionais  do  magistério  da  educação  pública  municipal”,  para  término  de 
apreciação.  Inicialmente,  o  Sr.  Presidente  informou  que  na  Sessão  anterior  os 
Vereadores  Vilma Lucilene Bertho Álvares,  Ian Francisco Zanirato Salomão, Paulo 
Roberto  Pereira  e  Kátia  Euzébio  de  Oliveira,  já  haviam  usado  da  palavra  na 
discussão  da  matéria.  Em  seguida,  o  requerimento  foi  colocado  em  discussão, 
usando  da  tribuna  a  Vereadora:  1.1.1)  DELMIRA  DE  MORAES  JERÔNIMO. 
Encerrada a discussão, passou-se para a votação. Por intermédio do processo de 
votação  simbólica  e  quórum  de  maioria  simples  para  sua  aprovação,  o 
Requerimento nº 053/13-SO foi APROVADO por doze (12) votos. Despacho: Oficie-
se. B) PAUTA DESTA SESSÃO - 1 – REQUERIMENTOS: 1.1) REQUERIMENTO Nº 
056/13-SO,  de  autoria  do  Vereador  SERGIO  DONIZETE  FERREIRA,  com 
assinaturas  de  apoio  dos  Vereadores  Cesar  Kikei  Kakinohana,  Ian  Francisco 
Zanirato Salomão e Vilma Lucilene Bertho Álvares, que “Requer ao Senhor Prefeito  
Municipal, informações quanto ao valor liberado pelo Governo do Estado de São  
Paulo para construção de pista de kartódromo no Centro de Convergência de nosso  
município”.  Colocado  em  discussão,  usaram  da  tribuna  os  Vereadores:  1.1.1) 
SERGIO DONIZETE FERREIRA, 1.1.2) IAN FRANCISCO ZANIRATO SALOMÃO e 
1.1.3)  PAULO  ROBERTO  PEREIRA.  Encerrada  a  discussão,  passou-se  para  a 
votação.  Por  intermédio do processo de votação simbólica e quórum de maioria 
simples  para  sua aprovação,  o  Requerimento  nº  056/13-SO foi  APROVADO por 
doze  (12)  votos.  Despacho:  Oficie-se.  1.2)  REQUERIMENTO  Nº  061/13-SO,  de 
autoria do Vereador IAN FRANCISCO ZANIRATO SALOMÃO, com assinaturas de 
apoio dos Vereadores Cesar Kikei  Kakinohana, Sergio Donizete Ferreira e Vilma 
Lucilene Bertho Álvares, que “Requer ao Sr. Prefeito Municipal, informações quanto  
ao descarte resultante de podas de galhos e árvores no almoxarifado da prefeitura” . 
Colocado em discussão, usaram da tribuna os Vereadores: 1.2.1) IAN FRANCISCO 
ZANIRATO  SALOMÃO,  1.2.2)  SERGIO  DONIZETE  FERREIRA,  1.2.3)  VILMA 
LUCILENE BERTHO ÁLVARES, 1.2.4) PAULO ROBERTO PEREIRA, 1.2.5) KÁTIA 
EUZÉBIO DE OLIVEIRA, aparteada pelo Vereador Paulo Roberto Pereira; e 1.2.6) 
ONÓRIO  FRANCISCO  ANHESIM.  Encerrada  a  discussão,  passou-se  para  a 
votação.  Por  intermédio do processo de votação simbólica e quórum de maioria 
simples  para  sua aprovação,  o  Requerimento  nº  061/13-SO foi  APROVADO por 
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doze  (12)  votos.  Despacho:  Oficie-se.  1.3)  REQUERIMENTO  Nº  062/13-SO,  de 
autoria da Vereadora ELAINE CRISTINA FERREIRA ALPHONSE, que  “Requer ao 
Sr. Prefeito Municipal, informações quanto aos veículos oficiais do Poder Executivo”. 
Colocado  em  discussão,  usaram  da  tribuna  os  Vereadores:  1.3.1)  ELAINE 
CRISTINA FERREIRA ALPHONSE, 1.3.2) SERGIO DONIZETE FERREIRA, 1.3.3) 
PAULO ROBERTO PEREIRA e  1.3.4)  IAN  FRANCISCO  ZANIRATO  SALOMÃO. 
Encerrada a discussão, passou-se para a votação. Por intermédio do processo de 
votação  simbólica  e  quórum  de  maioria  simples  para  sua  aprovação,  o 
Requerimento nº 062/13-SO foi APROVADO por doze (12) votos. Despacho: Oficie-
se.  1.4)  REQUERIMENTO  Nº  063/13-SO,  de  autoria  do  Vereador  SERGIO 
DONIZETE  FERREIRA,  com  assinaturas  de  apoio  dos  Vereadores  Cesar  Kikei 
Kakinohana, Ian Francisco Zanirato Salomão e Vilma Lucilene Bertho Álvares, que 
“Requer  ao  Sr.  Prefeito  Municipal,  informações  quanto  ao  cumprimento  da  Lei  
Complementar nº 16, de 08/12/1998 - Código de Obras do Município, referente aos  
denominados passeios  públicos”.  Colocado em discussão,  usaram da tribuna os 
Vereadores:  1.4.1)  SERGIO  DONIZETE  FERREIRA,  1.4.2)  REINALDO  CÉSAR 
CHRISTIANO  e  1.4.3)  VILMA  LUCILENE  BERTHO  ÁLVARES.  Encerrada  a 
discussão,  passou-se  para  a  votação.  Por  intermédio  do  processo  de  votação 
simbólica e  quórum de maioria  simples  para  sua aprovação,  o  Requerimento nº 
063/13-SO  foi  APROVADO  por  doze  (12)  votos.  Despacho:  Oficie-se.  1.5) 
REQUERIMENTO  Nº  064/13-SO,  de  autoria  da  Vereadora  VILMA  LUCILENE 
BERTHO  ÁLVARES,   com  assinaturas  de  apoio  dos  Vereadores  Cesar  Kikei 
Kakinohana,  Ian  Francisco  Zanirato  Salomão,  Kátia  Euzébio  de  Oliveira,  Paulo 
Roberto Pereira e Sérgio Donizete Ferreira, que “Requer ao Sr. Prefeito Municipal,  
informações sobre o cumprimento do previsto nos artigos 73 e 80, ambos da Lei  
Complementar  nº  09/1998  ”.  Colocado  em  discussão,  usaram  da  tribuna  os 
Vereadores: 1.5.1) VILMA LUCILENE BERTHO ÁLVARES, 1.5.2) ELAINE CRISTINA 
FERREIRA ALPHONSE,  1.5.3)  PAULO  ROBERTO  PEREIRA,  1.5.4)  REINALDO 
CÉSAR CHRISTIANO e 1.5.5) IAN FRANCISCO ZANIRATO SALOMÃO. Encerrada 
a  discussão,  passou-se para  a  votação.  Por  intermédio do processo de votação 
simbólica e  quórum de maioria  simples  para  sua aprovação,  o  Requerimento nº 
064/13-SO  foi  APROVADO  por  doze  (12)  votos.  Despacho:  Oficie-se.  1.6) 
REQUERIMENTO Nº 065/13-SO, de autoria da MESA DIRETORA, que “Requer ao 
presidente da UVESP, Sr. Sebastião Misiara, informações acerca do Sr. Fernando  
Rodrigo Garms, presidente do Poder Legislativo Municipal, durante a 15ª Legislatura  
(biênio  2011/2012)”.  Colocado  em discussão,  usaram da  tribuna  os  Vereadores: 
1.6.1) KÁTIA EUZÉBIO DE OLIVEIRA, 1.6.2) MIGUEL CANIZARES JUNIOR e 1.6.3) 
PAULO ROBERTO PEREIRA. Encerrada a discussão, passou-se para a votação. 
Por intermédio do processo de votação simbólica e quórum de maioria simples para 
sua aprovação, o Requerimento nº 065/13-SO foi APROVADO por dez (10) votos 
favoráveis dos Vereadores  VILMA LUCILENE BERTHO ÁLVARES,  DELMIRA DE 
MORAES  JERÔNIMO,  IAN  FRANCISCO  ZANIRATO  SALOMÃO,  CESAR  KIKEI 
KAKINOHANA,  NILSON  CARLOS  ITELVINO,  ONÓRIO  FRANCISCO  ANHESIM, 
ANTONIO  TAKASHI  SASADA,  REINALDO  CÉSAR  CHRISTIANO,  SERGIO 
DONIZETE  FERREIRA  e  ELAINE  CRISTINA  FERREIRA  ALPHONSE;  tendo 
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recebido dois (2) votos contrários dos Vereadores KÁTIA EUZÉBIO DE OLIVEIRA e 
PAULO ROBERTO PEREIRA. O Vereador Paulo Roberto Pereira solicitou que fosse 
registrado na Ata da Sessão que reclamou com o senhor Presidente sobre a não 
continuidade  da  discussão  do  Requerimento,  já  que  havia  mais  vereadores 
interessados, colocando o mesmo em votação. Também, que reclamou que não foi  
concedido à Vereadora Kátia o tempo destinado à declaração de voto. O Presidente 
apenas  informou  o  Vereador  que  o  tempo  do  Expediente  havia  se  esgotado. 
Despacho: Oficie-se. Dando continuidade à Sessão, às 21h30min, passou-se para a 
Palavra  Franca  aos  senhores  Vereadores  em  tema  livre.  Manifestado  pelos 
Vereadores o desejo de fazer uso da tribuna, o senhor Presidente comunicou que, 
efetuada a divisão igualitária, cada orador teria o tempo de 4 minutos e 30 segundos 
para usar da palavra. Na sequência, usaram da tribuna os Vereadores: 1) DELMIRA 
DE MORAES JERÔNIMO, 2)  IAN FRANCISCO ZANIRATO SALOMÃO, 3) KÁTIA 
EUZÉBIO DE OLIVEIRA, 4) PAULO ROBERTO PEREIRA, 5) REINALDO CÉSAR 
CHRISTIANO,  6)  SERGIO  DONIZETE  FERREIRA,  7)  MIGUEL  CANIZARES 
JUNIOR  e  8)  ELAINE  CRISTINA  FERREIRA  ALPHONSE. Registre-se  que  o 
Vereador Antonio Takashi Sasada cedeu o seu tempo ao Vereador Reinaldo César 
Christiano, que contou com 9 minutos para usar da tribuna. Registre-se também que 
o  Vereador  Nilson  Carlos  Itelvino  se  inscreveu  para  usar  da  tribuna,  porém, 
dispensou o uso da palavra. Esgotado o tempo destinado ao uso da Palavra Franca 
em Tema Livre, o senhor Presidente, Vereador Miguel Canizares Junior, suspendeu 
a Sessão para o intervalo regimental. Pela ordem, o Vereador ANTONIO TAKASHI 
SASADA formulou  requerimento  verbal  à  Presidência,  solicitando  a  dispensa  do 
intervalo  regimental.  Colocada  em  votação,  a  solicitação  foi  aprovada  por 
unanimidade. Dessa forma, deu-se início à parte da Ordem do Dia, sendo efetuada 
nova verificação de presença pela senhora Secretária, para constatação do quórum 
necessário  à  continuidade  da  Sessão.  Na  sequência,  houve  a  apresentação  do 
REQUERIMENTO nº 066/13-SO, de autoria da Vereadora  DELMIRA DE MORAES 
JERÔNIMO e Outros (Antonio Takashi Sasada, Elaine Cristina Ferreira Alphonse, 
Nilson  Carlos  Itelvino  e  Onório  Francisco  Anhesim) requerendo  REGIME  DE 
URGÊNCIA ESPECIAL para  a  tramitação,  na  Sessão  Ordinária  em  curso,  do 
Projeto de Lei  nº.  018/13, de autoria do senhor Prefeito Municipal.  Colocado em 
discussão, usou da tribuna a Vereadora: 1) DELMIRA DE MORAES JERÔNIMO. A 
Vereadora se desculpou por ter se enganado achando que era o Projeto que estava 
em discussão. Encerrada a discussão, passou-se para a votação. Por intermédio do 
processo de votação nominal e quórum de maioria absoluta para sua aprovação, o 
Requerimento  nº  066/13-SO  foi  APROVADO  por  doze  (12)  votos. Aprovado  o 
Requerimento,  a  mencionada matéria foi  incluída na  pauta da Ordem do Dia da 
Sessão. Em seguida, o senhor Presidente nomeou o Vereador Nilson Carlos Itelvino 
para Relator Especial do Projeto de Lei nº 018/13, suspendendo a Sessão por 30 
(trinta) minutos, nos termos do art. 192 do Regimento Interno, para elaboração do 
competente parecer. Transcorrida a suspensão, foi reaberta a Sessão e efetuada 
nova  verificação  de  presença.  Ato  contínuo,  o  senhor  Presidente  consultou  o 
Plenário  sobre  a  dispensa  da  leitura  da  matéria,  uma vez  que  todos  já  haviam 
recebido  cópia  da  mesma.  Colocada  em  votação,  a  consulta  foi  aprovada  por 
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unanimidade. Sendo assim, passou-se para a deliberação da pauta, em regime de 
Urgência Especial,  como segue:  1) PROJETO DE LEI  Nº 018/13,  de autoria  do 
senhor Prefeito Municipal, que “Dispõe sobre autorização ao Poder Executivo para a  
abertura de crédito adicional suplementar, visando o encarroçamento de veículo de  
combate a incêndio, tipo auto tanque, para o posto de bombeiros do município”.  
Inicialmente, a senhora Secretária fez a leitura do parecer favorável exarado pelo 
Relator Especial, Vereador Nilson Carlos Itelvino, para conhecimento do Plenário. 
Em seguida, o Projeto foi colocado em discussão, usando da tribuna os Vereadores: 
1.1)  DELMIRA DE MORAES JERÔNIMO, 1.2) PAULO ROBERTO PEREIRA, 1.3) 
VILMA LUCILENE  BERTHO  ÁLVARES,  aparteada  pelo  Vereador  Paulo  Roberto 
Pereira; 1.4) REINALDO CÉSAR CHRISTIANO, 1.5)  IAN FRANCISCO ZANIRATO 
SALOMÃO e 1.6) KÁTIA EUZÉBIO DE OLIVEIRA, aparteada pela Vereadora Elaine 
Cristina Ferreira Alphonse. Encerrada a discussão, passou-se para a votação. Por 
intermédio do processo de votação nominal e quórum de maioria absoluta para sua 
aprovação,  o  Projeto  de  Lei  nº  018/13  foi  APROVADO  por  doze  (12)  votos. 
Despacho: Expedir e encaminhar Autógrafo ao senhor Prefeito Municipal para os 
devidos  fins.  Prosseguindo  a  Sessão,  passou-se  para  a  apreciação  da  pauta 
organizada  da  Ordem  do  Dia,  a  qual,  conforme  Ofício  nº  0162-2013-OD,  de 
16/05/2013, estava formada pela seguinte matéria: I – Matéria em Redação Final: 1) 
REDAÇÃO FINAL Nº 001/13,  de autoria da Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação, relativa ao Projeto de Lei nº 011/13, de autoria do Vereador Ian Francisco 
Zanirato Salomão.  Ato contínuo, o senhor Presidente consultou o Plenário sobre a 
dispensa da leitura da matéria,  uma vez que todos já haviam recebido cópia da 
mesma. Colocada em votação,  a  consulta  foi  aprovada por  unanimidade.  Sendo 
assim, passou-se para a deliberação da pauta, como segue:  1) REDAÇÃO FINAL 
Nº 001/13, de autoria da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, relativa ao 
Projeto de Lei nº 011/13, do Vereador Ian Francisco Zanirato Salomão, que “Dispõe 
sobre a obrigatoriedade de receita médica para ministrar medicamentos em todas as  
creches,  escolas,  projetos sociais  e  entidades assistenciais do  município  de 
Paraguaçu Paulista”,  em razão da aprovação da  Emenda Supressiva nº 001/13, 
apresentada pelo  autor  do  projeto,  e  Emenda Aditiva  nº  002/13,  de  autoria  da 
Comissão  de  Saúde  e  Meio  Ambiente,  na  7ª  Sessão  Ordinária  de  06/05/2013. 
Colocada em discussão e não havendo oradores, passou-se para a votação. Por 
intermédio do processo de votação simbólica e quórum de maioria simples para sua 
aprovação,  a  Redação  Final  nº  001/13  foi  APROVADA  por  doze  (12)  votos. 
Despacho:  Expedir  e  encaminhar  Autógrafo  ao  Sr.  Prefeito  Municipal  para  os 
devidos fins. Encerrada a apreciação da pauta da Ordem do Dia, passou-se para a 
parte  de  Explicação  Pessoal,  de  que  trata  o  art.  174  do  Regimento  Interno. 
Manifestado pelos Vereadores o desejo de fazer uso da tribuna, o senhor Presidente 
comunicou que,  efetuada a divisão igualitária,  os oradores teriam o  tempo de 2 
minutos e 30 segundos cada um para usar da palavra.  Em seguida,  usaram da 
tribuna  os  Vereadores:  1)  IAN  FRANCISCO  ZANIRATO  SALOMÃO,  2)  KÁTIA 
EUZÉBIO DE OLIVEIRA, 3) PAULO ROBERTO PEREIRA, 4) REINALDO CÉSAR 
CHRISTIANO e 5)  ELAINE CRISTINA FERREIRA ALPHONSE. Registre-se que os 
Vereadores  Vilma  Lucilene  Bertho  Álvares,  Delmira  de  Moraes  Jerônimo,  Nilson 
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Carlos Itelvino, Onório Francisco Anhesim, Antonio Takashi Sasada, Sergio Donizete 
Ferreira  e Miguel  Canizares  Junior se  inscreveram para usar  da tribuna,  porém, 
dispensaram o  uso  da  palavra.  Finalizando,  o  Presidente  da  Câmara  Municipal, 
Vereador Miguel Canizares Junior,  agradeceu a presença de todos, em especial a 
Deus, e deu por encerrada a Sessão às 23h30min. Para constar foi lavrada esta Ata 
que vai assinada pelo Presidente, Vice-Presidente, 1ª e 2ª Secretárias. Nos termos 
que dispõe o § 3º, do Art. 2º, da Resolução nº 80, de 06/07/2010, “As mídias ópticas 
contendo os  arquivos digitais  relativos  às  Sessões Plenárias  serão devidamente  
identificadas e numeradas, e são consideradas patrimônio público e parte integrante  
das Atas das respectivas Sessões”. Mídia nº 015/13 (DVD).

MIGUEL CANIZARES JUNIOR                            ONÓRIO FRANCISCO ANHESIM
      Presidente da Câmara                                                Vice-Presidente

ELAINE CRISTINA FERREIRA ALPHONSE   DELMIRA DE MORAES JERÔNIMO
                     1ª Secretária    2ª Secretária

REGISTRADA na  Secretaria  em livro  próprio  na  data  supra  e  PUBLICADA  por 
Edital afixado em local público do costume.

LEONARDO VOLCEAN CARRENO
Secretário Geral Interino
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